(I)YHKI_[I/IOHaJII)HI)Ie YpaBHEeHUudA, 9aCTb 2
epynna 10-1
18.05.2017

B szajagax sToro smctuka Tpedyercs HaiTH Bce (DYHKIUU € YKa3aHHBIMU OOJIACTBIO OIPEJIC/ICHUA U
MHOYKECTBOM 3HAYEHUIl, PN BCEX 3HAYCHUAX apTyMEHTOB YJIOBJIETBOPSIONINE JTAHHOMY COOTHOIICHUIO.

L f:R=R VzyeR f(z) fly) = flz—y)

2. [fR=>R Vaz,yeR f(z)cos(x—y) < f(y).

3. fiRog = Ry, Va,y € Ryg f(f(x)+y)=x- f(1+ zy).

A f1Zso = Lo,V u,y € Lo [(2° +y°) =2 f(2) +y- f(y).
f

R—=R,Va,yeR f(zf(y) = (1 —y)f(xy) +2°y* f(y).

cI)yHKHI/IOHaJIbH]bIe YpaBHEeHUudA, 9aCTb 2
epynna 10-1
18.05.2017

B szajagax sToro jmmctuka Tpedyercs HaiiTH Bce (DYHKIUU € YKA3aHHBIMU OOJIACTHIO OIPEJIC/IEHUSA U
MHOXKCCTBOM 3HaYCHUI, IPU BCEX 3HAYCHUAX apryMEHTOB YIOBJICTBOPAIOMINE JaHHOMY COOTHOIICHUIO.

L ffR=RVaz,yeR f(z) fly)=f(z—-y).

2. [fR=>R Vaz,yeR f(z)cos(x —y) < f(y).

3. i Rog = Rug, Va,y e Rog f(f(z)+y) =2 f(1+zy).

4o f1Zz0— Lo, V1, € Lo f(2° +y°) =2 f(2) +y- f(y).
f

R—=R, Va,yeR f(af(y) = (1 —y)flzy) + 27y f(y).

(I)yHKI_[I/IOHa.HbeIe YpaBHEeHUA, 9aCTb 2
epynna 10-1
18.05.2017

B zajagax sroro smctuka Tpebyercd HaiiTu Bee (DYHKIUU C yKa3aHHBIMU OOJIACTHIO ONPEJIEICHUS U
MHOKECTBOM 3HAYCHUI, IIPU BCEX 3HAYCHUAX apryMEHTOB Y/IOBJICTBOPAIONIAE JAHHOMY COOTHOIIICHUIO.

L fiR=R Va,yeR f(z)- fy) = flz—y).

2. R R, Va,yeR f(z)cos(z—y) < f(y).
fiRso = Roo, Va,y € Roo f(f(2) +y) =2 f(1+2y).

4 frlzo = Lo,V 1,y € Lo f(2° +y°) =2 f(x) +y- f(y).
f

R—=R, Vr,yeR f(af(y) = (1—y)flay) + 22y f(y).



